[image: image1.wmf])

1

...

4

1

3

1

2

1

(

)

1

(

2

....

4

3

5

3

2

4

2

1

3

n

n

n

n

+

+

+

-

+

+

+

+

×

+

×

+

×

Şcoala Nr. 12 Piteşti

Strada Bradului nr. 13

Tel. Fax. 272991

_________________________________________________________________________________

Concursul interjudeţean ARGEŞGIM – Ediţia a IV-a

Piteşti – 30.10.2010

Varianta  2

Clasa a VII-a

1. Demonstraţi că: 
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2. a) Să se arate că nu există x(R astfel încât 
[image: image2.wmf]3

32

2

xxx

-+-=-

.

b) Să se arate că fracţia 
[image: image3.wmf]4943

4136

n

n

+

+

 este ireductibilă, 
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3. Fie triunghiul isoscel ABC, [AB] ( [AC] şi punctul P situat în exteriorul triunghiului, dar în interiorul unghiului BAC. Dacă 
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 şi unghiurile 
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 sunt obtuze, demonstraţi că [BP] ( [CP]. 

4. Fie ABCD un paralelogram, M simetricul punctului B faţă de D şi N situat pe dreapta BC astfel încât B ( (CN) şi BN = 2 ( BC. Demonstraţi că punctele M, A, N sunt coliniare. 

Subiecte selectate de: prof. Aurelian Costache şi prof. Ion Roşu
Notă:

Toate subiectele sunt obligatorii.

Timp de lucru: 3 ore.

Fiecărui subiect i se acordă 7 puncte
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